

家長執委心聲

黎美庭女士

(5D 楊艾琳及 1A 楊淑蓮家長)

大家好，好高興可以加入梨天家教會既大家庭！完全可以感受到梨天家校合一既精神～真系人人都系精英。系短短幾個月同各位家長既接觸下，已經感受到大家有力既出力～有 D 媽媽好有才華～幫手摺紙、設計，你有 D 媽媽幫手又細心又眼明手快！睇得出大家都好愛梨天，更加好珍惜對小朋友既一切，往後希望更加多機會，同大家相聚！



黃君華女士

(5D 周冠耀及 3C 周千又家長)

大家好！我係 5D 周冠耀及 3C 周千又家長，我很慶幸可以參與家教會的義工活動，可以與一班家長義工們，互相交流，學習不同的技能和教育方式，令我獲益良多。另外，每次舉辦活動，校長、副校長及老師們都會參與其中，家長們可以籍此和老師們溝通，從而了解孩子們在校的表現，達至家校合作的精神，令我感到十分溫暖和親切。期待更多家長一起參與活動，一起陪伴孩子們學習、成長。



張佩儀女士

(5D 甄子柔及 3B 甄子善)

大家好！今年是我第一年參加 PTA。PTA 拉近了學校和家長的距離。在參與學校活動中讓 PTA 及義工體會更多，身（晨跑）、心（關懷）和靈（親近天主），甚至有老師在課後為個別學生補課，跟上學習軌跡，大大減少學生和家長之間的摩擦和壓力，獎懲分明，建立良好的學習氣氛。希望家長教師會的團結精神能幫助校長老師們，為學校作出貢獻，讓孩子們在小學期間養成良好的品格，創造美好的回憶。



張妙怡女士

(4B 金俊霖家長)

大家好，我是金太，很高興能夠繼續為梨天大家庭服務。梨天已屹立半個世紀，能成為梨天一員，想想也很是光榮！為了慶祝這個大日子，學校密鑼緊鼓地籌備不同範疇的活動，讓孩子能夠全方位發展之餘，也能感受當中的喜悅和恩典。身為家長，樂在心頭的同時，實在很感激師長的心思與付出，成就美好的一年。

隨着校慶的到來，今個學年也有一點變化。祝願大家在革新的路上，每天都過得充實、自在和健康！

共勉之，謝謝～



楊春紅女士

(5D 吳皓軒及 3C 吳梓健家長)

過去很感恩，因參與家長義工後讓我可以有更多機會了解到仔仔的校園生活，更有得着的是令我認識到一班志同道合的家長義工。

今年更榮幸能夠成為家教會委員之一，希望大家不分彼此，一齊推行家校合作，一起分享梨天有「愛」的精神。最後，還要感謝學校為家長們提供了一個如此好的平台。



方美珊女士

(5B 陳韋匡家長)

我很榮幸能繼續成為家教會委員，家教會是學校與家長溝通的橋樑，學校透過舉辦不同類型活動來促進家長與學校的溝通。從活動中我看到老師的無私付出，家長義工的盡心盡力，加上同學們的配合，彼此合作，使每項活動順利完成。

未來，我希望繼續與一眾家長義工攜手合作，讓我們梨天小朋友在充滿愛的校園愉快地成長。



2024-2026 第十五屆家長教師會執委會成員

家長委員：	何淑君(主席)	黎美庭(副主席)	張妙怡(司庫)
	黃君華(秘書)	楊春紅(康樂)	張佩儀(學術)
	方美珊(總務)	張梅芳(普通委員)	
教師委員：	曾依依(增補委員)	黃朝陽(增補委員)	
	戴顯政(顧問)	陳榮傑(副主席)	楊詠薇(司庫)
	劉曉怡(秘書)	陳嘉欣(康樂)	李茵(學術)
	黃小玲(學術)	陳嘉康(總務)	

編輯委員會

戴顯政校長
何淑君女士
陳榮傑副校長
黃小玲老師
張佩儀女士
李茵老師



梨木樹天主教小學 24-25 家長教師會會訊



校址：新界梨木樹邨第二號校舍 電話：24263333 傳真：24226654
網址：www.lmscps.edu.hk 電郵：lmscps@lmscps.edu.hk

2025 年 3 月
第四十七期

主席心聲

大家好！我是 5D 班方心芝和 3B 班方曉盈的媽媽 Sophia，非常榮幸能夠擔任本學年的家教會主席。作為一名育有三位子女的家長，我深知照顧子女、陪伴他們健康成長並非易事。我的大兒子剛在今年 7 月畢業並升讀中一，這讓我更加感受到教育路上的點滴付出與收穫。過去兩年，我以執委身份參與家校合作，深刻體會到「家校同行，威力倍增」這句話的深遠意義。

回顧過去，我們一起經歷了許多難忘的時刻：在【中華文化日】中，孩子們透過漢服體驗、燈籠製作等活動，感受中華文化的深厚底蘊，傳承文化根脈；在【理財工作坊】中，透過模擬遊戲，孩子們學會了金錢管理的基本概念，為未來的生活打下基礎；還有定期的家長學堂和親子教育活動，讓我有機會與各位家長交流育兒心得，這些真摯的互動讓我倍感溫暖與鼓舞。

在此，我要特別感謝戴校長、陳副校和劉副校帶領的教學團隊。他們不僅在課堂上兢兢業業，更在課堂外全力支持各項活動，讓每一次活動都充滿愛與關懷。正是他們的辛勤付出，才讓我們的學校成為一個充滿溫暖與活力的家庭。

同時，我也誠摯呼籲更多家長加入義工行列。無論是擔任活動攝影師、協助午膳，還是單純來支持學校活動，您的參與都是家校協作的重要基石。您的每一份付出，都將為孩子們的成長增添一份力量。

最後，讓我們繼續以耐心澆灌、用智慧陪伴，共同守護這片讓孩子自在成長的園地。相信在我們共同的努力下，孩子們將在這片沃土中茁壯成長，綻放屬於他們的光彩。

謝謝大家！



校長隨筆

從一個電視節目說起……

考考大家：二十年前的青年人最重視的是金錢，其次是愛情，還有的是工作。那麼，你認為現時青年人的最重視的是甚麼？

最近假期外遊期間，我在酒店偶然收看一個電視節目，內容是邀請一眾嘉賓猜猜街頭訪問調查中最多受訪者回應的答案。乍看節目形式十分普遍，但主持人總結後帶出背後的意義，卻叫嘉賓們及作為觀眾的我深思。以上就是當中一道請嘉賓預測答案的問題。

主持人刻意請年紀稍長的嘉賓（就是二十年前的青年人）率先分享他們的預測，接著請年輕的嘉賓（就是現今的青年人）分享他們的推測和原因。最後由主持揭曉答案並播出街頭訪問的剪輯片段。

答案揭曉：現今青年人最重視的東西首三位是自由、金錢、友情。可想而知，年長的嘉賓對自己推測的答案跟真實的回應不同而感到驚訝不解。主持人隨即請年輕的嘉賓分享他們的答案和原因，大家才恍然大悟。

節目後半的內容是詢問街上的青年人一些已經瀕臨消失的舊時代產品名稱，例如「VHS」是甚麼？結果只有寥寥數人知道這個名詞是代表舊式錄影機用的錄影帶制式。年輕的嘉賓知道但從沒有見過實物，才明白近年的一些照片濾鏡特效就是模仿它的畫面效果，而且大量以往珍貴的片段均有賴這種盒式磁帶記錄下來，並得以廣泛傳播。

主持人至此帶出節目的目的：希望年齡漸長的長輩明白時代改變，青年人適應社會環境各種急劇變化，促使他們作出與長輩期望不同的選擇；與此同時，年輕人也應多理解長輩過往的經歷，尊重並珍視他們的經驗。

近年隨著科技進步，資訊發達，大家只需在互聯網搜尋便能通天下，可是對身邊的親人心裏想甚麼，大家又知道多少？如果只單從自己過往的經驗和視野、角度去判斷，而沒有直接的溝通和對話，會有多少成準確？而且人與人之間的關係會因為一、兩次溝通建立起來，讓他敞開心扉向你說出真心話嗎？無論是對年青人還是家中長輩，大家有足夠的空間和耐心進行「有效的」溝通嗎？

希望各位能放下心中的隔閡，用「心」說出你的話，用「心」聆聽對方的話，多用「心」尊重對方的需要，「有效的溝通」便會出現！



戴顯政校長



家長義工的貢獻

全賴學校一班熱心服務的家長義工，積極協助推行各項活動，在此衷心感謝家長義工們一直以來對學校的支持。

家教會周年大會



家教會旅行



一起到昂坪市集遊覽一番

欣賞一下宏偉的建築

梨天校園開放日



一眾家長、校友也樂於參與梨天開放日

來吧！一齊做護脊操

成為幸運兒的幸福一刻

家長也很敏捷啊

我也能扭氣球

砌了跑車出來呀

明愛賣物會



梨天更榮獲攤位遊戲設計獎

多多益善



大家付出很多努力

獎項是屬於大家的

主保瞻禮暨 50 周年校慶祈禱禮



基督教小先鋒・榮主愛人

祝願大家平安喜樂

聖誕聯歡會



中獎了

學校競技日



參與五十周年親子接力賽的健兒是多麼快樂呀



親子同樂日



家長也來打打氣

中華文化樂無窮



感謝家長義工的付出

